
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΤΑΞΗΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι , γειά σας ελπίζω και εύχομαι να είστε όλοι καλά.
Σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  του  ΥΠΑΙΘ  για  την  εφορμογή  της
ηλεκτρονικήςτάξης η πλατφόρμα που θα χρησιμοποιηθεί είναι η e-class.
Για το λόγο αυτό μπορείτε σε πρώτη φάση : 

1.  Να  δημιουργήσετε  λογαριασμό  στο  ΠΣΔ αν  δεν  έχετε  ή  να  κάνετε
ανάκτηση των κωδικών αν τους έχετε χάσει.

2. Να επισκεφτείτε την πλατφόρμα e-class για να έχετε μια πρώτη επαφή
και αναψηλάφιση για τον τρόπο λειτουργίας της σύμφωνα με τη βοήθεια
χρήσης που υπάρχει.

3. Να κατεβάσετε τη δωρεάν εφαρμογή  team viewer από το διαδίκτυο
που  θα  χρησιμεύσει  για  on line βοήθεια  από  την  τεχνική  ομάδα
υποστήριξης, για την οποία θα ενημερωθείτε προσεχώς.

4. Να προετοιμάζετε σε ψηφιακή μορφή αρχεία που θα χρησιμοποιηθούν
σαν  εκπαιδευτικό υλικό της ψηφιακής τάξης για τους μαθητές. 

1η παρατήρηση : Επειδή κάποια μαθήματα διδάσκονται ταυτόχρονα από
δύο  ή  και  τρείς  καθηγητές  ανά  τάξη  πρέπει,  για  διευκόλυνση  και
απλοποίηση του συστήματος,  να γίνει  συνεννόηση μεταξύ των κλάδων
ώστε  ένας  καθηγητής  να  αναλάβει  ένα  μάθημα  ανά  τάξη,  π.χ.  ένας
φιλόλογος την Αρχαία Ελληνική Γραμματεία της Α΄ τάξης,  ένας άλλος
φιλόλογος για την Ιστορία της Β΄ τάξης, ένας μαθηματικός για τη Γ΄τάξη
κλπ. όπως και στα υπόλοιπα μαθήματα με συνδιδασκαλίες.  

2η  παρατήρηση :  Το  εκπαιδευτικό  υλικό  δεν  υποκαθιστά  σε  καμία
περίπτωση την δια ζώσης παράδοση στην τάξη απλά θα βοηθήσει την
κατά το δυνατόν επαφή των μαθητών με τα μαθήματα του σχολείου.

3η  παρατήρηση :  Ο  αριθμός  των  αναρτήσεων  θα  είναι  κατά  πάσα
πιθανότητα  και  εφόσον  είναι  εφικτό  2  φορές  κάθε  βδομάδα  για  τα
γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα και 1 φορά για τα υπόλοιπα. Ένα τυπικό
"πρόγραμμα" ανάρτησης θα ανακοινωθεί προσεχώς.

Αυτά προς το παρόν για τη περαιτέρω διαδικασία και για οποιαδήποτε
απορία θα υπάρξει σχετική ενημέρωση με  mail  ή και ανακοίνωση στην
ιστοσελίδα του σχολείου. 

Καλή δύναμη και υγεία σε όλους.


